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ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ 
ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 

ΤΜΗΜΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 
Αριθμ. Πρωτ.: 56942(1066)

Θεσσαλονίκη, 23 ΙανουαρΙου 2024 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Της με αριθμ. πρωτ. 23881(557)/23-01-2024 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΣΥΝΑΨΗΣ 
ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ για τη διοικητική και οικονομική υποστήριξη 
της ΠΚΜ στο πλαίσιο των έργων «Ξεκλειδώνοντας τις δυνατότητες συμμε
τοχικής χρηματοδότησης για τα Ευρωπαϊκά Διαρθρωτικά και Επενδυτικά 
Ταμεία - Unlocking the Crowdfunding Potential for the European Structural 
and Investment Funds» - ΑΚΡΩΝΥΜΙΟ: “CROWDFUNDMATCH" ΚΑΙ «Ελα- 
χιστοποίηση απορριμμάτων σε μεγάλες εκδηλώσεις - Waste Minimization in 
Large Events» - ΑΚΡΩΝΥΜΙΟ: "MINEV”, που χρηματοδοτούνται από το Ευ
ρωπαϊκό Πρόγραμμα «INTERREG EUROPE 2021 -2027»
Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ που εδρεύει στην Θεσσαλονί
κη, οδός Βασ. Όλγας 198, Τ.Κ. 54655, ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ότι πρόκειται να προ- 
βεί στη σύναψη μίας (1) σύμβασης μίσθωσης έργου κλάδου ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙ
ΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ, ειδικότητας 2. ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
για τη διοικητική και οικονομική υποστήριξη της ΠΚΜ, στο πλαίσιο εκτέλε
σης των δύο (2) έργων «Ξεκλειδώνοντας τις δυνατότητες συμμετοχικής 
χρηματοδότησης για τα Ευρωπαϊκά Διαρθρωτικά και Επενδυτικά Ταμεία - 
Unlocking the Crowdfunding Potential for the European Structural and Inve
stment Funds» - ΑΚΡΩΝΥΜΙΟ: “CROWDFUNDMATCH" και «Ελαχιστοποί- 
ηση απορριμμάτων σε μεγάλες εκδηλώσεις - Waste Minimization in Large 
Events» - ΑΚΡΩΝΥΜΙΟ: “MINEV”, που χρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊ
κό Πρόγραμμα «INTERREG EUROPE 2021 - 2027» και υλοποιούνται από 
την Αυτοτελή Διεύθυνση Υποστήριξης Καινοτομίας και Επιχειρηματικότη
τας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, που εδρεύει στη Θεσσαλονίκη.

ΠΙΝΑΚΑΣ Α'

Κωδικός
απασχόλησης Τόπος εκτέλεσης Κλάδος/ 

Ειδικότητα Διάρκεια σύμβασης Αριθμός
ατόμων
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Αυτοτελής Διεύθυνση 
Υποστήριξης 

Καινοτομίας και 
Επιχειρηματικότητας 

Περιφέρειας 
Κεντρικής 

Μακεδονίας 
Θεσσαλονίκης

ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

ειδικότητα
2. ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

Από την υπογραφή 
της σύμβασης μέχρι 

την 28/02/2026
1

ΠΙΝΑΚΑΣ Β': ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Κωδικός
απασχόλησης

Τίτλος σπουδών 
και

λοιπά απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα
Β1. ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Πτυχίο ή δίπλωμα Αρχειονομίας και Βιβλιοθηκονομίας ή Αρχειονομίας, 
Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας με κατευθύνσεις: Αρχειονομίας ή 
Βιβλιοθηκονομίας ή Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και Συστημάτων 
Πληροφόρησης ή Αστικής και Περιφερειακής Ανάπτυξης ή Βαλκανικών, Σλαβικών 
και Ανατολικών Σπουδών ή Βαλκανικών Σπουδών ή Βιβλιοθηκονομίας, 
Αρχειονομίας και Συστημάτων Πληροφόρησης ή Βιομηχανικής Διοίκησης και 
Τεχνολογίας ή Δημόσιας Διοίκησης ή Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ ή Διαχείρισης 
Ανθρωπίνων Πόρων και Διοίκησης ή Διαχείρισης Λιμένων και Ναυτιλίας ή Διεθνών 
και Ευρωπαϊκών Οικονομικών και Πολιτικών Σπουδών ή Διεθνών και Ευρωπαϊκών 
Οικονομικών Σπουδών ή Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών ή Διεθνών 
Οικονομικών Σχέσεων και Ανάπτυξης ή Διεθνών, Ευρωπαϊκών και Περιφερειακών 
Σπουδών ή Διοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίμων ή
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Διοίκησης Επιχειρήσεων ή Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών ή Διοίκησης 
Επιχειρήσεων και Τουρισμού ή Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας ή Διοίκησης 
Οργανισμών, Μάρκετινγκ και Τουρισμού ή Διοίκησης Τεχνολογίας ή Διοίκησης 
Τουρισμού ή Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας ή Εκπαιδευτικής και 
Κοινωνικής Πολιτικής ή Επικοινωνίας και ΜΜΕ ή Επικοινωνίας και Ψηφιακών 
Μέσων ή Επικοινωνίας, Μέσων και Πολιτισμού ή Επιχειρησιακής Έρευνας και 
Στρατηγικής Πωλήσεων (Marketing) ή Επιχειρησιακής Έρευνας και Μάρκετινγκ ή 
Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Κοινωνικής Ανθρωπολογίας με κατεύθυνση Κοινωνικής 
Ανθρωπολογίας ή Κοινωνικής Ανθρωπολογίας ή Κοινωνικής Ανθρωπολογίας και 
Ιστορίας ή Κοινωνικής Διοίκησης ή Κοινωνικής Διοίκησης και Πολιτικής Επιστήμης: 
Εισαγωγική Κατεύθυνση: α) Πολιτικής Επιστήμης ή β) Κοινωνικής Διοίκησης ή 
Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής ή Κοινωνικής Πολιτικής ή Κοινωνικής 
Πολιτικής και Κοινωνικής Ανθρωπολογίας ή Κοινωνιολογίας ή Λογιστικής και 
Πληροφοριακών Συστημάτων ή Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής ή Λογιστικής 
Χρηματοοικονομικής και Ποσοτικής Ανάλυσης ή Μαθηματικών με εισαγωγική 
κατεύθυνση Στατιστικής και Αναλογιστικών-Χρηματοοικονομικών Μαθηματικών ή 
Μάρκετινγκ και Διοίκησης Λειτουργιών ή Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας ή 
Μεσογειακών Σπουδών με κατεύθυνση Διεθνών Σχέσεων και Οργανισμών ή 
Ναυτιλιακών Σπουδών ή Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών ή Νομικής ή 
Οικιακής Οικονομίας και Οικολογίας ή Οικονομίας και Βιώσιμης Ανάπτυξης ή 
Οικονομικής Επιστήμης ή Οικονομικής και Διοίκησης Τουρισμού ή Οικονομικής και 
Περιφερειακής Ανάπτυξης ή Οικονομικών Επιστημών ή Οργάνωσης και Διαχείρισης 
Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων ή Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού ή 
Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων ή Περιφερειακής και Διασυνοριακής 
Ανάπτυξης ή Περιφερειακής και Οικονομικής Ανάπτυξης ή Περιφερειακής 
Οικονομικής Ανάπτυξης ή Πολιτικής Επιστήμης ή Πολιτικής Επιστήμης και
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Δημόσιας Διοίκησης ή 1 Ιολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σπουδών ή 1 Ιολιτικης 
Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων ή Πολιτικής Επιστήμης και Ιστορίας ή Πολιτικών 
Επιστημών ή Πολιτικών Θεσμών και Διεθνών Σχέσεων ή Στατιστικής ή Στατιστικής 
και Αναλογιστικής Επιστήμης ή Στατιστικής και Αναλογιστικών- 
Χρηματοοικονομικών Μαθηματικών ή Στατιστικής και Ασφαλιστικής Επιστήμης ή 
Τεχνολογίας και Συστημάτων Παραγωγής ή Τουρισμού ή Τουριστικών Σπουδών ή 
Χρηματοοικονομικής και Τραπεζικής Διοικητικής ή Ψηφιακών Μέσων και 
Επικοινωνίας Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος 
αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οι υποψήφιοι Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης, που κατέχουν τίτλους 
σπουδών, στους οποίους δεν ανανοά<οεται η κατεύθυνση ή ειδίκευση αυτών, όπως
αυτή ζητείται από την ποόσκληση. ποέπει να προσκομίσουν πιστοποιητικό ή
βεβαίωση του τμήματος που χορήγησε τον τίτλο σπουδών τους, όπου να προκύπτει 
ότι ο υποψήφιος παρακολούθησε τα μαθήματα κύκλου σπουδών της κατεύθυνσης ή 
ειδίκευσης που ζητούνται από την πρόσκληση. Εάν ο τίτλος ςπτουδών έχει 
αποκτηθεί στην αλλοδαπή, απαιτείται: Πράξη αναγνώρισης από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. για 
την ισοτιμία ή ισοτιμία και αντιστοιχία του τίτλου ή Πιστοποιητικό αναγνώρισης από 
τον Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και 
Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) περί ισοτιμίας ή ισοτιμίας και αντιστοιχίας. Σε 
περίπτωση που από την πράξη ή το πιστοποιητικό αναγνώρισης δεν προκύπτει το 
γνωστικό αντικείμενο, απαιτείται βεβαίωση από το Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα, 
που χορήγησε τον τίτλο, η οποία να καθορίζει το γνωστικό αντικείμενο, καθώς και 
επίσημη μετάφρασή της.
Οι υποψήφιοι που είναι κάτοχοι διδακτορικού ή μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών 
ετήσιας τουλάχιστον φοίτησης προσκομίζουν φωτοτυπία του διδακτορικού ή 
μεταπτυχιακού διπλώματος, καθώς και βεβαίωση από το Πανεπιστήμιο που να 
καθορίζει το γνωστικό αντικείμενο αυτών ή την απαιτούμενη κατεύθυνση από την 
πρόσκληση, εφόσον τούτο δεν προκύπτει σαφώς από τους προσκομιζόμενους 
τίτλους. Αν ο τίτλος έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή απαιτείται μόνον Πράξη 
αναγνώρισης του τίτλου από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α ή Πιστοποιητικό αναγνώρισης από τον 
Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης 
(Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) περί ισοτιμίας που να έχει εκδοθεί μέχρι την τελευταία ημέρα της 
προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων. Σε περίπτωση που από την Πράξη 
αναγνώρισης δεν προκύπτει το γνωστικό αντικείμενο ή η απαιτούμενη από την 
οικεία πρόσκληση εξειδίκευση, απαιτείται βεβαίωση σε επίσημη μετάφραση από το 
Πανεπιστήμιο που χορήγησε τον τίτλο, η οποία να τα καθορίζει.
ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: α) Στις περιπτώσεις που η ισοτιμία (ή η ισοτιμία και η αντιστοιχία) 
του πτυχίου αλλοδαπής αναγνωρίζεται με την προϋπόθεση ότι ο κάτοχος του 
πτυχίου είναι και κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος, δεν αναγνωρίζεται ισοτιμία 
του μεταπτυχιακού διπλώματος, και επομένως δε λογίζεται ως μεταπτυχιακός τίτλος 
και β) Στην περίπτωση που ο μεταπτυχιακός τίτλος συμπληρώνει τον βασικό ή 
ενσωματώνεται στον βασικό, δεν λογίζεται ως μεταπτυχιακός τίτλος.

Β2. ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

α) Αποδεδειγμένη εργασιακή εμπειρία τουλάχιστον 24 μηνών στο πλαίσιο 
Ευρωπαϊκών Συγχρηματοδοτούμενών έργων (Διασυνοριακά, Διαπεριφερειακά, 
Διακρατικά ή άλλα, όπως συγχρηματοδοτούμενα απευθείας από την Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή, όπως π.χ. Life, Horizon, FP7, κλπ.). Ως εμπειρία δεν υπολογίζεται η
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εμπειρία που έχει αποκτηθεί από ενασχόληση με έργα ενταγμένα στο ΕΣΠΑ, καθώς 
τα έργα ΕΣΠΑ έχουν άλλη αρχιτεκτονική και δεν περιλαμβάνουν το στοιχείο της 
διεθνούς συνεργασίας η οποία είναι απαραίτητη για την υλοποίηση του 
συγκεκριμένου έργου. Η εμπειρία θα μπορεί να αφορά είτε σε ολοκληρωμένα είτε σε 
συνεχιζόμενα έργα. Η εμπειρία θα πρέπει να αφορά, ενδεικτικά, στα εξής:
• Τη διοικητική παρακολούθηση του έργου (σύνταξη αναφορών οικονομικού 

αντικειμένου, επικοινωνία με εταίρους και διαχειριστικές αρχές, σύνταξη 
φακέλων πιστοποιήσεων δαπανών, timesheets, κλπ.).

• Την τήρηση χρηματορροών και των συμβατικών υποχρεώσεων 
(παρακολούθηση υπολοίπων κατηγοριών δαπάνης, αλλαγές προϋπολογισμού, 
κλπ).

• Την οικονομική υποστήριξη του έργου, ειδικότερα την παρακολούθηση του 
οικονομικού αντικειμένου, τη λογιστική παρακολούθηση και εποπτεία (εισαγωγή 
δεδομένων σε συστήματα παρακολούθησης οικονομικών δεδομένων, βάσεις 
δεδομένων οικονομικών, κλπ.).

• Την εκπόνηση μελετών, αναλύσεων, στρατηγικών σχεδίων, οδηγών καλών 
πρακτικών.

■ Τη διοργάνωση συναντήσεων, συνεδρίων.
• Εμπειρία σε θέμαια αξιοποίησης πόρων από Διαμθρωιικά και Επενδυιικύ 

Ταμεία, εμπειρία συμμετοχής σε καμπάνιες συμμετοχικής χρηματοδότησης, 
εμπειρία συμμετοχής στη διοργάνωση μεγάλων εκδηλώσεων, κλπ.

Ή άλλων δραστηριοτήτων σχετικών με την διοικητική και οικονομική υποστήριξη 
υλοποίησης διασυνοριακών ή διαπεριφερειακών ή διακρατικών
συγχρηματοδοτουμένων έργων ή έργων συγχρηματοδοτούμενων από την 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

β) Αριστη γνώση της Αγγλικής Γλώσσας.
Η γλωσσομάθεια αποδεικνύεται σύμφωνα με το Ειδικό Παράρτημα Απόδειξης 
Γλωσσομάθειας του ΑΣΕΠ με σήμανση έκδοσης «07/04/2023».

γ) Αριστη γνώση χειρισμού Η/Υ, ως προς το περιβάλλον επεξεργασίας 
κειμένου (Word) και υπολογιστικών φύλλων (Excel).
Η γνώση Χειρισμού Η/Υ αιιοδεικνύειαι σύμφωνα με ιο Ειδικό Παράριημα 
Απόδειξης Χειρισμού Η/Υ του ΑΣΕΠ με σήμανση έκδοσης «07/04/2023».

Τα πρόσθετα προσόντα θα πρέπει να τα κατέχουν οι υποψήφιοι μέχρι την 
ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων, αλλιώς 
δεν θα γίνουν δεκτοί για τις αντίστοιχες θέσεις.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Α’ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:
Αν δεν κατατεθούν αιτήσεις από υποψήφιες / υποψηφίους που κατέχουν πλήρως 
τα ανωτέρω προσόντα, οι θέσεις θα καλυφθούν από υποψήφιες / υποψήφιους που 
κατέχουν μερικώς τα παραπάνω προσόντα (Πολύ Καλή ή Καλή γνώση της Αγγλικής 
γλώσσας, μικρότερη ή καθόλου εργασιακή εμπειρία).

Οι υποψήφιες/οι να είναι ηλικίας μέχρι 67 ετών.
Οι αιτήσεις (σύμφωνα με το υπόδειγμα) με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά 
υποβάλλονται μόνο ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομεί
ου: d.innovation@pkm.gov.gr μέσα σε αποκλειστική προθεσμία πέντε (5) 
ημερών που αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης 
της παρούσας στον τοπικό τύπο.
Στην ηλεκτρονική αίτηση θα αναγράφεται το εξής:
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ υπ αριθμ. 2/2024 για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ 
ΕΡΓΟΥ στο πλαίσιο των έργων “CROWDFUNDMATCH” και “MINEV" (κλά
δου ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ, ειδικότητας 2. ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ για τη διοικητική και οικονομική υποστήριξη).
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λαμβάνουν γνώση της Ανακοίνωσης και να 
αναζητήσουν το έντυπο της αίτησης από το διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (www.pkm.gov.gr), στη διαδρομή: Ενη
μέρωση D Προκηρύξεις. Επί των αποτελεσμάτων οι υποψήφιες/οι έχουν προ
θεσμία να υποβάλλουν ενστάσεις εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από 
την ανάρτηση των αποτελεσμάτων.
Πληροφορίες για την παρούσα Ανακοίνωση μπορούν να ζητηθούν με e-mail 
στο k.pantazi@pkm.gov.gr

Η ΑΝΤΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΠΑΤΟΥΛΙΔΟΥ
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